
   
  

 

Klima a Ekonomika 
Proměna výzev v příležitosti 

30. října 2015 - 10:00-12:30 
 

Tato konference je pořádána pod záštitou paní Prof. Ing. Hany Machkové, rektorky Vysoké školy 

ekonomické v Praze (VŠE) 
 

Ode dneška za měsíc bude v Paříži oficiálně zahájena 21. Konference Organizace spojených 
národů o klimatu (COP 21). Setkají se na ní celosvětoví i lokální aktéři s cílem dosáhnout 
komplexní a závazné dohody, která musí zmírnit následky změny klimatu a udržet nárůst 
globální teploty pod 2°C. Odborníci i politici se shodují, že “Financování boje proti změně 
klimatu” bude klíčovým tématem nadcházejících jednání. A co to ve skutečnosti znamená ?  
 

Cílem přednášky je představit srozumitelná vysvětlení, jak ekonomika a finanční nástroje 
mohou pomoci v boji proti změně klimatu. Po ní budou následovat krátké prezentace 
jednotlivých nástrojů, které jsou zvažovány nebo již byly aplikovány v České republice (např. 
uhlíková daň, Evropský trh s emisními povolenkami EU ETS, dotace…), a jejich dopad na 
konkurenceschopnost ekonomiky.   

*    * 

* 

Místo konání: VŠE, náměstí Winstona Churchilla 4, 130 67 Praha 3 - Vencovského aula 
 

10:00 – Uvítací proslov: Prof. Ing. Petr Musílek, Ph.D, prorektor VŠE pro vědu a výzkum 

                                               J.E. Jean-Pierre ASVAZADOURIAN, velvyslanec Francie v ČR  
 

Moderátor: Adéla DENKOVÁ, redaktorka Euractiv.cz  
 

10:30 – Hlavní řečník  

„Jaké ekonomické nástroje pro boj proti změně klimatu?”  

Franck LECOCQ - ředitel Mezinárodního střediska pro výzkum životního prostředí a rozvoje 

CIRED v Paříži 
 

11:30 – Diskusní panel: Životní prostředí a konkurenceschopnost průmyslu v ČR  

 Jan TŮMA, Odbor energetiky a ochrany klimatu, Ministerstvo životního prostředí ČR  

 Ondřej STRECKER, útvar Analýzy trhů a prognózy, společnost ČEZ  

 Veolia Energie, CR (bude upřesněno) 

 Jakub VÍT,  Svaz průmyslu a dopravy ČR  
 

12:15 – Závěr 
 

Registrace k účasti zde: http://pr.vse.cz/conference-registration/ 
Tato konference se bude konat pouze v angličtině 

http://pr.vse.cz/conference-registration/

